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‘Aoxnon 9 Acilte 6t av f, — f opotbpopga oe éva olvoro A t6te yia xdde axohovdia (t,) Tou A

woyber  limy, (fn(tn) — f(tn)) = 0.
Avuté Befyver 61t 10 gavouevo Gibbs dev epgaviCetar dtav 1 oeipd Fourier ouyxhiver opotéuoppa.

‘Aoxnom 10 Kdde ohoxknpworun ouvdptnon f : [—m, 7] — C ypdgetour xatd wovadixd twéno f = fo + fp
omou 1 fq elvar dptior xou 1 f, meprrty]. Aeiéte 6Tt
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‘Aoxnon 11 Av S(f) = Z f(k)ey etvar 1 oeipd Fourier prac ouveyolc ouvdptone, deifte 6t 1) oeipd

k=—o00
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S*T(f) = Z f(k)exr ouyxhiver g mpog v da. AciZte enlong ot yia to peptixd adpoiopata TV GEPOY AUTOY
k=0

oy e aviobtra S ()llz < 192 (f)lly %o e€etdote av woyder 1 15, (Nl < [15u(H
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‘Aoxnon 12 Av f: R — C elvou 27 meptodixt| xow ohoxAnp@otun ouvdpetnon, va detydel ot
1 s
lim/ |f(t—a)— f(t)|dt =0.

Yrodaén: E€etdote npodta Ty nepintwon nou 1 f elvon cuveyrhc.

‘Aoxnon 13 Anodeiloye, wg noéploua tng avioétnrag Bessel, 6t av 1 ouvdptnon f: R — C
efval 2m-mteptodixy) xat ohoxAnewaotuy, tote, av n € N xot n — o0,
1

s 1 ™ .
o f(t) cos(nt)dt — 0 xou e f(t) sin(nt)dt — 0.

Me ¢ {dieg unovéoelg, anodeilte 6Tt yevixdtepa, av A € R xou A — oo,

1 (7 1 (7 .
o f(t) cos(At)dt — 0 xou | f(t) sin(At)dt — 0.

Yrodaén: Mnopeite av V€EAETE Vol YpNOILOTOINOETE TNV TRONYOVUEVT doxnoT, agol deilete Ot

L7 rwysinowdt = —= [ F(t+ 5) sin(at)d.
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IapatAenon: Ov axohouvdiec (fr) xou (gn) 6mou fr(t) = f(t)sin(nt) xou fr(t) = f(t) cos(nt)

AEN ouyxhivouy ev yével, onwe eldape, o0te xatd onpeio.

‘Aoxnon 14 Xpnowonowwvtag 1o Oevpnua Féjer, anodeilte 10 Oewpnuo Weierstrass:
[a x8de ouveyn ouvdptnon f : [a,b] — R xar yio xdde € > 0 undpyet moAvdrupo
p(t) =co+ it + ...+ cpt™ dote sup{|f(t) — p(t)| : t € [a,b]} < €.

‘Aoxnon 15 Av f(t) = |t|, t € [—m, 7], Bpeite tn oepd Fourier tne f, xou anodeilte 61t
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‘Aoxnomn 16 Bpeite tn oeipd Fourier tn¢ yopaxtnplotixfic GUVEETNong X(q 5 VoS dtaothyatog [a, b] C [~ 7].
AnodeiZte ott, av a # b xat [a,b] # [, 7], 1 oepd ouYXAIVEL 6T0 X[q(T) Yiot x&0e @ € [, 7], AN Bev
ouyxhiver andhuta yia xavéva x € [a, b].



